
Spuiboulevard 300  
3311 GR DORDRECHT Zuid-Holland  

E-mail: 
Postbus 8 3300 AA DORDRECHT Tel: 

Aan de Gemeenteraad van Dordrecht
t a v de Griffie

Verzonden via de mail: Raadsgriffie^dordrechl nl

Datum: 30-03-2024
Betreft: Verzoek tot Wettelijk Besluit betreffende Inspraak over Racisme en Schending van de Grondwet

Geachte leden van de Gemeenteraad.

Met grote bezorgdheid wil ik graag de kwestie onder uw aandacht brengen betreffende mijn verzoek tot inspraak tijdens 
gemeenteraadsvergaderingen over racisme en schendingen van de grondwet Hoewel dit verzoek aanvankelijk via e-mail is afgewezen, heb 
ik nog geenschrifteliik of via e-mail ondertekend besluit ontvangen dat voldoet aan de vereisten van de geldende wettelijke kaders

Het is van cruciaal belang dat de burgers het recht hebben om hun stem te laten horen over belangrijke kwesties die onze samenleving raken,
zoals racisme en schendingen van de grondwet Dit recht op inspraak vloeit voort uit de fundamentele principes van democratie en
rechtvaardigheid, en dient te worden gewaarborgd door onze wetgeving

Ik ben dan ook uitermate teleurgesteld dat mijn verzoek tot inspraak op dit gebied is afgewezen zonder een formeel en wettelijk geldig
besluit Dit laat mij in een staat van onzekerheid achter en ondermijnt het vertrouwen in het democratische proces

Daarom doe ik een dringend verzoek aan de gemeenteraad om een wettelijk besluit te nemen dat mijn recht op inspraak bevestigt en
garandeert, conform de geldende wettelijke voorschriften Dit besluit dient mij schriftelijk of via e-mail ( ) met
handtekening te worden meegedeeld, zodat ik mijn positie kan begrijpen en, indien nodig, passende vervolgstappen kan ondernemen

Mocht de gemeente nalaten om binnen een redelijke termijn een besluit te nemen, dan wil ik u hierbij laten weten dat de ingebrekestelling
direct van kracht zal zijn en dus direct lopende zal zijn Dit is een formele procedure waarbij de gemeente wordt gesommeerd om alsnog
binnen een vastgestelde termijn tot een besluit te komen

Ik hoop van u zo spoedig mogelijk een reactie te verkrijgen, om ophelderen te verkrijgen over de kwestie voor mij en voor de jongeren die 
ik behartig

Met de meeste hoogachting,
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